

# 为寻刺激 富二代撬锁去当贼

## 男子连续入室盗窃十余起,近日被抓获

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 王洪亮

遭遇家庭变故后,富二代李某就想投奔云南的女友,远离家乡去当倒插门女婿,但遭到家人的极力反对。为寻求刺激,百无聊赖的李某又从网上学来撬锁技术入室盗窃。在连续作案十余起后,17日晚,李某被李沧警方抓获。



## 富二代倒插门不成沦为窃贼

今年22岁的日照人李某在初中毕业后,就跟随父母来到青岛,帮着打理父母的生意。但好景不长,李某的父母因为种种原因导致夫妻反目最终离婚。遭遇家庭变故的李某顿时感觉生活了无生趣,他再

也无心工作,开始整日沉迷网吧网聊。

2010年初,李某在网上认识了一名云南的女网友,两人很快坠入爱河。经过一段时间的网恋后,李某决定到云南投奔女友,远离家乡当倒插门

女婿。想到做到的李某便去了云南,在女友家住了一年多。然而,2012年7月,李某的家人得知此事后追到云南,坚决反对他倒插门。被强行带回青岛的李某倍感沮丧,一气之下吃下了安眠药要自杀,

所幸被及时发现,最终经抢救脱险。

远离家乡的“美梦”破灭,李某便就又想再做什么寻求刺激。之后不久,李某从网上学到了撬锁的技术,还买了钳子、扳手等工具四处作案。

## 作案多起,监控里露马脚

2012年10月28日,李某窜到永清路某小区一居民家中作案。被盗的王先生回家后发现自己厨房的窗户被人撬开,家中现金、笔记本电脑等物品丢失。他赶紧来到李沧公安分局永清路派出所报警。民警经过细致勘察,发现嫌疑人

是先破坏了王先生家的厨房窗防盗网,而后经厨房进入室内,家中大小橱柜抽屉都被拉开,现场一片狼藉。由于嫌疑人作案手法熟练,民警判断很可能是老手作案。

民警在调取自2012年10月以来李沧辖区发生的十

余起入室盗窃案卷后发现,这些案件的嫌疑人都是选择开放式的小区,选择未关防盗门的单元直接进入,用工具破坏走廊里居民家中的厨房窗后进入室内作案。通过调取案发小区内的视频监控观察,民警发现,一名20岁左右的身材瘦小

的青年男子多次出现在不同的案发现场。案发前男子空着手在小区内游荡,案发后就携带物品匆忙离开。民警分析认为,男子有重大作案嫌疑。于是,警方根据其作案特点,重点在李村周边网吧等青年人经常出入的场所进行布控,张网以待。



在接受审讯时,李某称对自己的行为后悔不已。(图片由警方提供)

## 网吧内缉盗,嫌疑人一月作案十余起

3月17日晚9时许,专案组民警接到线索称,在李村青峰路某网吧有一体貌特征与嫌疑人极其相似的男子在该网吧上

网。办案民警迅速赶到该网吧,经核对无误后,将男子控制,并当场从他身上搜出作案工具两件,手表两块以及部分女士首

饰和刻写有他人名字的银行卡等物品。经辨认,此人正是犯罪嫌疑人李某。到案后,李某供述,在不到一个月的时间里,他

窜至李村周边多个小区,疯狂作案十余起,案值十余万元。

目前,李某已被刑事拘留。

## 莱西:电网改造助企业一臂之力

国家电网山东莱西市供电公司通过电网改造,解决了部分企业用电负荷大幅增加而产生的线路径较细问题,受到用户好评,为企业进一步扩大生产规模提供了电力保障。

## 寻子

### 父亲悬赏5万元 愿好心人送儿回家

本报3月18日讯(记者潘旭业) 黄岛区积米崖港区8岁的自闭症儿童纪孝林(小林林)走失已经5天了,尽管黄岛警方以及“山海情”志愿救援队等300多名好心人士全力寻找,小林林依然杳无音讯。18日,林林的爸爸纪玉春痛苦地说:“要是哪位好心人士把小林林送回来,我愿给5万元钱。”

今年8岁的林林患有先天性自闭症。14日上午,林林趁着奶奶在厨房做饭,爷爷在客厅看电视的空当,独自一人光着脚跑出家门。11时许,爷爷发现林林不在家中,赶紧跟老伴出去寻找,但没有找到。12时许,林林的母亲陈女士闻讯回到家中并报了警,她还在QQ群、论坛以及微博上求助。

“我们到派出所查看监控时,发现14日中午11点45分左右,林林在滨海大道通往造船厂的十字路口出现过。当时他上身穿一件秋

衣,下穿绒裤,赤着脚,跑着横穿公路。”18日,陈女士告诉记者,林林只在那一处监控里出现过,其它路段的监控里再没发现他的踪迹。

林林走失的消息在微博、QQ群以及论坛上迅速发酵,黄岛警方以及“山海情”志愿救援队等300多名爱心人士一起四处寻找。18日,记者获悉,虽然经过4天的寻找,但依旧没有林林的消息。

18日下午,记者联系上林林的爸爸纪玉春时,他仍旧在四处寻找孩子。“现在基本上可以肯定林林不在黄岛区,估计是有好心人看到孩子光着脚在马路上跑,把他用车带到别的地方去了。要是哪位好心人士把小林林送回来,我愿给5万元钱。”纪玉春说。

目前,全家人和300多名爱心人士都在非常焦急地寻找林林,希望市民能积极提供与林林相关的线索,可拨打本报记者电话15064844368。



林林走出时,就穿着这身衣服。



民警将玲玲安全交给纪先生。(图片由警方提供)

## 找妈

### 3岁女娃出门找妈妈 雾天迷路走了3公里

本报3月18日讯(记者曹思扬 通讯员朱海生) 哥哥出门上学忘记锁门,3岁的妹妹玲玲睡醒后找不到妈妈独自出门寻找迷了路。18日早上,玲玲大雾天走失在离家约3公里外的绥宁路附近,好心市民在树林中发现她后报警,四方警方帮助玲玲找到了父母。

18日7时许,室外大雾弥漫,家住台柳路紫金苑小区的市民赵女士决定步行上班。走到绥宁路附近,因担心迟到,赵女士决定走树林中的小路,这时树林中传来一阵哭声,因为此时雾气很重,赵女士只能根据声音分辨大概方向。朝着哭声方向走了约30米,赵女士在一处平房旁边看见一个3岁左右的小女孩在哭。赵女士问她爸妈去哪了,小女孩不停地摇头,说找不到回家的路了。赵女士不放心这么小的孩子雾天独自在树林中,便拨打110报警。

四方公安分局河西派出所的民警赶到现场后,把小女孩带回派出所。小女孩告

诉民警,她叫玲玲,今年3岁,跟爸爸妈妈和哥哥住在一起,不知道家在哪。早上她睁开眼之后,发现家里只有自己一个人,便出门找妈妈,在大雾中走着走着便迷路了。民警进一步询问,得知玲玲的爸爸是卖水果的。民警初步判断玲玲爸爸应该在河西水果批发市场干活,于是带着玲玲到水果市场寻找。这时民警接到指挥中心指令,该市场的业户纪先生正在寻找一个3岁女童,核实后确认玲玲正是纪先生寻找的孩子。

上午9时,纪先生来到派出所接玲玲。纪先生称,他和妻子都是日照人,暂住在李沧区河南庄,平时凌晨4时就要到水果市场批发货物。今天早上夫妻俩出门前,叮嘱儿子出门上学前要锁好门,结果儿子给忘记了,妻子批发完货物回家后发现女儿不见了,多方寻找未果,于是拨打110报警。民警算了下,从河南庄到绥宁路,玲玲至少在大雾中走了3公里,真是很危险。